

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 26 Martie 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 156/20.03.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 31 din 31 de consilieri județeni în funcție.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Pădureanu Adrian – ISU "Barbu Știrbei" Călărași;
- domnul Gheorghe Cristian – IJJ Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 26.03.2020. Constatat că au spus prezent 28 de consilieri județeni din totalul de 30 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.03.2020. Supunem la vot procesul verbal.

Domnul Mușat Emil: Și-au făcut prezența și dl Chiriță George și dl Ichim Marian, deci sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Dl președinte supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10 martie 2020, aveți 30 de secunde la dispoziție pentru a vota procesul verbal.

În sală la locul desfășurării ședinței consiliului județean, se află dl președinte Iliuță Vasile, dl vicepreședinte Dinulescu Marian, dl vicepreședinte Barbu Valentin, secretariatul tehnic compus din dna Caraiani Mădălina șef Serviciu Juridic, dna Deliu Vetuța consilier Comp. Cancelarie, dl Gheorghe Ioan consilier IT, plus alt personal din cadrul Comp. Juridic. Asistă directori din cadrul aparatului de specialitate al CJC, reprezentanți ai ISU și ai IJJ, reprezentanți ai Cabinetului președintelui precum și reprezentant al presei.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru procesul verbal și este transmis electronic dlor consilieri)

Domnul Mușat Emil: Cu 30 de voturi "pentru" procesul verbal a fost aprobat.

Dl președinte, supune votului dvs modificarea ordinii de zi așa după cum ați primit pe tablete respectiv, scoaterea proiectelor de hotărâri nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 18 deoarece era necesară utilizarea votului secret și, completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 60/2016 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Călărași, proiect care va fi punctul nr. 1 pe noua ordine de zi.

Aveți 30 de secunde pentru a vota amendamentele la ordinea de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamente ordine de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Domnul Mușat Emil: Amendamentele la ordinea de zi au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl președinte al CJC, Vasile Iliuță, supune votului dvs ordinea de zi cu modificările și completările ulterioare. Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru noua ordine de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Noua ordine de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr. 60/2016 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Călărași

2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al domnului Rădulescu Gabriel

3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al doamnei Șestacovschi Silvana

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași, Inspectoratul de Jandarmi Județean Călărași "General de brigadă BARBU PĂRÂIANU", Inspectoratul de Poliție Județean Călărași și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BARBU ȘTIRBEI” al Județului Călărași

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Monitorizare a Planului de menținere a calității aerului în județul Călărași 2019 – 2023, pe anul 2019

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al obiectivului de investiție „MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA DRUMULUI JUDEȚEAN-DJ211D TRONSON DN21 (ȘTEFAN VODĂ) – LIBERTATEA - DN3B (DICHISENI) KM 13+500 – KM 41+500, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” - în urma finalizării procedurilor de achiziție

9. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unor capacități energetice de distribuție a energiei electrice, aferente investiției "Racordare la rețeaua electrică Bloc locuințe ANL pentru specialiști, str. Prel. Independentei, nr. 5A în localitatea Călărași, județul Călărași

10. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 112/2017 privind transmiterea unor bunuri, aflate în domeniul public și privat al Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași în administrarea Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea Contractului – cadru de concesiune nr. 2837/62 din 06.03.2014

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 102/2015 privind transmiterea imobilului reprezentând Centrul de Afaceri Călărași din administrarea Centrului Cultural Județean Călărași în folosință gratuită a Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră pentru Granița România – Bulgaria

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 32/2011 privind darea în folosință gratuită a unei părți de imobil Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru Granița România – Bulgaria

14. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

16. Diverse

Domnul Mușat Emil: Noua ordine de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Domnul Iliuță Vasile: Dăm citire doar titlurilor proiectelor de hotărâre pentru că v-au fost transmise pe tablete așa cum au fost discutate și în comisii.

Domnul Mușat Emil:

Proiect de hotărâre nr. 1 pentru completarea Hotărârii nr. 60/2016 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Călărași.

Aici se introduce practic posibilitatea pentru ca să avem aceste ședințe cu vot în sistem electronic. Aceasta este voința consilierilor județeni, după votul dvs urmând ca și această ședință să se desfășoare în același regim așa după cum veți vota acest proiect de hotărâre.

Se supune proiectul de hotărâre votului dvs, aveți 30 de secunde pentru a vota.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Domnul Mușat Emil: Acest proiect de hotărâre a avut în vedere și o adresă de la Ministerul Dezvoltării care recomandă ca ședințele să se facă în sistem electronic pentru a limita răspândirea virusului COVID-19. A fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al domnului Rădulescu Gabriel

Domnul Mușat Emil: Vă reamintesc că dl Rădulescu Gabriel a demisionat din consiliul județean. Se supune votului dvs constatarea încetării de drept a mandatului dlui consilier. Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)
Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind validarea mandatului de consilier județean al doamnei Șestacovschi Silvana.

DI președinte supune votului dvs validarea mandatului de consilier județean al dnei Șestacovschi Silvana. Aveți 30 de secunde pentru a vota. Dacă sunt situații în care nu votează toți consilierii "pentru", urmează să supunem la vot și voturile pentru abținere și voturile pentru "împotriva".

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Domnul Mușat Emil: Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre nr. 3 a fost aprobat.

(Cu mâna pe Constituția României și pe Biblie, dna Șestacovschi Silvana rostește jurământul)

Domnul Mușat Emil: Vă mulțumim frumos dna consilier, felicitări și mult succes! Din acest moment suntem prezenți 31 de consilieri județeni în funcție.

Proiect de hotărâre nr. 4 pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

Este vorba despre schimbarea membrului din partea comunității, introducea dlui Eugen Marian Enciu în locul dlui Vasile Iliuță. Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi "pentru", 3 voturi "împotriva": Barbu Valentin, Rogoz Nicolae, Șestacovschi Silvana și 1 abținere: Bănescu Laurențiu.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași, Inspectoratul de Jandarmi Județean Călărași "General de brigadă BARBU PÂRĂIANU", Inspectoratul de Poliție Județean Călărași și Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BARBU ȘTIRBEI” al Județului Călărași

Domnul Mușat Emil: Datorită unei erori de tehnoredactare, inițiatorul formulează următorul amendament: Se completează alin. 1 al Art. 4 din protocol astfel: lit. (a) se completează și va avea următorul cuprins: achiziționarea a 15.000 măști chirurgicale, 15.000 perechi mănuși chirurgicale, 1.500 l dezinfectant rapid gata de utilizare sub formă lichidă pentru dezinfecția suprafețelor sintetice, 1.200 l antiseptic pentru dezinfecția mâinilor și tegumentelor, în limita sumei de 100.000 lei.

Punctul 1 al lit. (b) se completează și va avea următorul cuprins: IJJ Călărași în limita a 5.000 măști chirurgicale, 5.000 perechi mănuși chirurgicale, 500 l dezinfectant rapid, 400 l antiseptic pentru dezinfecția mâinilor și tegumentelor.

Practic, s-au introdus acești 400 l antiseptic deoarece se omisese dintr-o greșeală de tehnoredactare. Se supune votului dvs amendamentul. Aveți 30 de secunde pentru a vota cu P "pentru", C "împotriva" și A "abținere".

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendament proiect 5 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 5 cu amendamentul inclus. Aveți 30 de secunde pentru a vota cu P "pentru", C "împotriva" și A "abținere".

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 5 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

Domnul Mușat Emil: La acest proiect de hotărâre, inițiatorul formulează următoarele amendamente:

1. Se introduce Art. 2 cu următorul cuprins: se aprobă utilizarea din excedentul bugetar al Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019 în exercițiul bugetar 2020, în valoare de 500.000 lei având ca destinație finanțarea cheltuielilor de funcționare cuprinse în bugetul acestei instituții. Art. 2 va deveni Art. 3 la proiectul de hotărâre;

2. Se aprobă introducerea listei de dotări a SJU Călărași privind dotarea cu echipamente medicale pentru situația de urgență, listă ce va fi finanțată din subvenții de la Ministerul Sănătății (90% din valoarea echipamentelor) și cofinanțarea din bugetul propriu al jud. Călărași (10%), conform anexei atașate;

Valoare cofinanțării ce va fi cuprinsă în bugetul propriu este de 375.000 lei și va fi asigurată prin diminuarea sumelor prevăzute în buget la obiectivul de investiții "Centrul Socio-Cultural Călărași (fost Palat Administrativ) – PT+DE și execuție lucrări";

3. Se aprobă introducerea listei de dotări a DGASPC Călărași în suma de 125.000 lei, reprezentând dotare cu centrala termică și mașini de spălat profesionale, conform Notei de fundamentare și lista de dotări atașate.

Suma va fi asigurată prin diminuarea sumelor prevăzute în buget la obiectivul de investiții "Centrul Socio-Cultural Călărași (fost Palat Administrativ) – PT+DE și execuție lucrări";

Se aprobă majorarea bugetului propriu cu suma de 347.000 lei reprezentând subvenții la bugetul de stat – programul PNDL, pentru finanțarea lucrărilor de investiții la DJ 401C respectiv, la cap. 84.02 – transporturi.

În vederea susținerii măsurilor privind organizarea și echiparea apitalelor din competența CJC, în situația de urgență existentă, supunem aprobării următorul amendament:

a)- mobilizarea creditelor bugetare în valoare de 8.100.000 lei în vederea alocării lor către spitale, astfel:

-diminuarea cheltuielilor la cap. 67.02 – cultură, sport, respectiv la cheltuielile privind cotizația către AFC Dunărea cu suma de 1.000.000 lei;

Diminuarea subvenției pentru funcționare a CJCC, respectiv din programul de acțiuni culturale, cu suma de 450.000 lei;

b)- alocarea sumei de 8.100.000 lei către:

-SJU Călărași cu suma de 6.000.000 lei din care 2.000.000 lei pentru asigurarea cheltuielilor curente necesare dotării cu materiale și echipamente de protecție precum și achitarea unor arierate și 4.000.000 lei pentru dotarea cu echipamente medicale de natura investițiilor necesare de urgență pentru asistență medicală a pacienților ce vor fi tratați de către acesta;

-Spitalul de Pneumofiziologie Călărași cu suma de 600.000 lei pentru achiziționarea materialelor și echipamentelor de protecție a personalului medical;

-crearea fondului de rezervă bugetară în valoare de 1.500.000 lei în vederea alocării unui ajutor de maximă dificultate Primăriei Oltenița pentru asigurarea măsurilor de amenajare și dotare cu materiale și echipamente de protecție și medicale pentru Spitalul Municipal Oltenița ca spital suport pentru tratarea pacienților cu COVID-19. Acest punct are reglementarea și fundamentul legal în art. 36 din Legea 273 a finanțelor publice locale.

c)- proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu pe anul 2020 în forma finală cu amendamente se completează cu Art. 3 privind repartizarea fondului de rezervă bugetară către Primăria Oltenița.

Domnul Mușat Emil: Acestea sunt amendamentele supuse atenției dvs. Ați primit pe tablete documentația și ați avut posibilitatea să consultați directorul economic, ceilalți directori din cadrul instituției noastre precum și Președintele CJC. Am încercat să răspundem întrebărilor dvs, chiar și celor formulate pe grup. Supunem votului dvs începând de acum, amendamentele la proiectul de hotărâre nr. 6. Aveți 30 de secunde să votați cu P "pentru, C "împotriva" și A "abținere.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamente proiect 6 și este transmis electronic dlor consilieri) Amendamentele au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Domnul Mușat Emil: Se pune la vot proiectul de hotărâre nr. 6 cu amendamentele incluse. Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 6 și este transmis electronic dlor consilieri) Proiectul de hotărâre cu amendamentele incluse a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea Raportului de Monitorizare a Planului de menținere a calității aerului în județul Călărași 2019 – 2023, pe anul 2019

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 7 și este transmis electronic dlor consilieri) Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 8 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al obiectivului de investiție „MODERNIZAREA ȘI REABILITAREA DRUMULUI JUDEȚEAN-DJ211D

TRONSON DN21 (ȘTEFAN VODĂ) – LIBERTATEA - DN3B (DICHISENI) KM 13+500 – KM 41+500, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI” - în urma finalizării procedurilor de achiziție

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 8 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 9 privind transmiterea în folosință gratuită a unor capacități energetice de distribuție a energiei electrice, aferente investiției ”Racordare la rețeaua electrică Bloc locuințe ANL pentru specialiști, str. Prel. Independentei, nr. 5A în localitatea Călărași, județul Călărași

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 9 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 10 pentru modificarea Hotărârii nr. 112/2017 privind transmiterea unor bunuri, aflate în domeniul public și privat al Județului Călărași, din administrarea Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași în administrarea Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 10 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Țilpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 11 pentru modificarea Contractului – cadru de concesiune nr. 2837/62 din 06.03.2014

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 11 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 12 pentru modificarea Hotărârii nr. 102/2015 privind transmiterea imobilului reprezentând Centrul de Afaceri Călărași din administrarea Centrului Cultural Județean Călărași în folosință gratuită a Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră pentru Granița România – Bulgaria

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 12 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi ”pentru” și 2 abțineri: Chiriță George și Vîrtejanu Liviu.

Proiect de hotărâre nr. 13 pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 32/2011 privind darea în folosință gratuită a unei părți de imobil Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călărași pentru Granița România – Bulgaria

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 13 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi ”pentru”, 2 abțineri: Chiriță George și Vîrtejanu Liviu și 1 neparticipare la vot: Țilpeanu Ilie.

Proiect de hotărâre nr. 14 privind modificarea Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 14 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Proiect de hotărâre nr. 15 pentru modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. POMPEI SAMARIAN" Călărași

La comisii nu au fost formulate amendamente.

Aveți 30 de secunde pentru a vota.

(DI Gheorghe Ioan și dna Caraiani Mădălina urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 15 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul Iliuță Vasile: Domnilor și doamnelor consilieri, vă mulțumesc pentru că am reușit să ne desfășurăm ședința de astăzi, iar la final declar lucrările ședinței ordinare închise și vă mulțumesc pentru participare.

PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Întocmit:
Delia Veteța